



Traktor se pohybuje na travních pneumatikách



Šikmá kapota zaručuje obsluhu dobrou viditelnost při práci s čelními nástavbami



Zahradní traktor Iseki SXG 216 se uplatní především při údržbě atletického stadionu

mimo jiné rozmisťování a svoz velkoobjemových kontejnerů, organizují sběrné soboty, a na celkové čistotě a upravenosti města je to, myslím, vidět," říká Bc. Julius Šabler, vedoucí mezibořských technických služeb.

Důležitá je flexibilita

„V případě používané techniky se snažíme o její variabilitu a maximální využití. To platí samozřejmě i o traktorech. Proto jsme kompaktní traktor Iseki TH 4295 před čtyřmi lety zakoupili i s některými pracovními adaptéry vhodnými pro letní i zimní nasazení traktoru," upozornil Michal Frank, zástupce vedoucího Technických služeb Meziboří.

Traktor v letní i zimní sezóně obsluhují střídavě dva pracovníci, kteří mají k dispozici čelní mulčovač, zametací kartáč, sněhovou frézu a již zmiňovanou čelní sněhovou radlici a sypač.

„Důležité pro nás byly při rozhodování o koupi traktoru reference z Technických služeb města Mostu, kde stroje Iseki dlouhodobě používají a jsou s nimi spokojeni," doplnil Julius Šabler. V zimní sezóně se traktor věnuje především úklidu chodníků, parkovišť a dalších veřejných prostranství. „Nejnáročnější je asi v našich podmínkách a svažitém terénu udržet schůdné chodníky při mrznoucím dešti, který bývá poměrně častý. V opravdu svažitém terénu klade zimní údržba na traktor vysoké nároky," uvedl Michal Frank.

V letní sezóně pracuje traktor v agregaci se zametacím kartáčem a kromě veřejných prostranství uklízí například atletický ovál. V agregaci s mulčovačem pomáhá také při údržbě městských travnatých ploch, jejichž sečení je jinak v Meziboří doménou dálkově řízených žací strojů Spider. Hlavně při údržbě atletického stadionu se uplatňuje, ať již při sečení, či válcování, žací traktor Iseki SXG 216. I služby tohoto menšího stroje si v Meziboří pochvalují. „Výhodou je určitě diesellový motor s velice nízkou spotřebou a ekonomický provoz stroje. Za celou dobu provozu jsme ani s jedním z traktorů Iseki neměli vážné potíže. Co se týče závad, vždy šlo pouze o provozní drobnosti. Takže mohu říci, že jsme s touto technikou spokojeni," uzavřel Julius Šabler.

Kompaktní všestranný malotraktor

Pro využití v komunálních službách, údržbu firemních areálů i práci na menších farmách se hodí kompaktní traktor Iseki TH 4295. Jeho pohonou jednotkou je diesellový motor o výkonu 33 koní a s objemem válců 1498 cm³. Systém pojezdu je řešen třístupňovou hydrostatickou převodkou. Stroj s hydraulickým řízením se pohybuje maximální rychlostí pojezdu vpřed 30 km/h, vzad 20 km/h. Je možné jej osadit jak šípovými, tak

travními pneumatikami. Až sedm rozdílných funkcí může obsluha traktoru ovládat pohodlně joystickem integrovaným na sklopné opěrce. Traktor má šikmou kapotu, což zaručuje obsluhu dobrou viditelnost při práci s čelními nástavbami. K dispozici mohou být tři

oddělené spínatelné hřídele a možná je i agregace s čelním nakladačem. Současným nástupcem této výrobní řady jsou modely TH 5370 s výkonem 35 koní a TH 5420 s motorem o výkonu 40 koní.

Text a foto Roman Paleček



Udržitelnost je pro finanční skupinu základem firemní filozofie a obrovskou příležitostí k pozitivní společenské změně, ke které chce aktivně přispět.

trvaleudrzitelnezemedelstvi.cz

